



В Челябинской области сотрудник полиции подозревается в незаконном проникновении в жилище

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего сотрудника батальона конвоирования управления МВД России по городу Челябинску Владимира Ибатулина, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище). По версии следствия, вечером 29 января 2013 года Ибатулин, возвращаясь со службы, пришел в коммунальную квартиру в одном из домов по улице Савина в Тракторозаводском районе областного центра, в комнате которой проживает его мать. В квартире он выбил дверь в комнату соседа матери и нанес несколько ударов руками в область лица потерпевшего. Непосредственно перед этим мать сообщила полицейскому о ссоре с соседом. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос об избрании меры пресечения и предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается. Следственное управление СК России по Челябинской области 04.02.2013

04 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/771944>